

掌握市场运行规律 搭建信息服务平台

信阳毛尖指数发布仪式举行

信阳消息(首席记者 杨长喜)10月21日上午,信阳毛尖指数发布暨“云龙杯”茶包装创意设计大赛颁奖仪式在信阳国际茶城举行。来自北京市、福建省、湖南省等23个省市的茶商、茶企负责同志共同见证了信阳毛尖指数的首期发布。

近年来,面对经济形势的变化和茶叶消费观念的转变,市委市政府顺势而为,积极探索信阳毛尖发展的新思路,在信阳毛尖产区开展信阳毛尖指数编制发布工作,为茶叶生产经营者搭建一个完整及时的信息平台,有效解决信息滞后问题,真实反映茶叶价格变动情况,逐步提高交易价格的公信力,减少市场的盲目性,最大限度地减少生产和交易成本,降低市场风险。各有关部门通过信阳毛尖价格指数信息采集,数据分析和指数编制发布的动态变化,进一步掌握信阳毛尖市场运行的状况,及时发现问题,查找原因,对症下药,为全市茶产业科学规划、健康发展提供有力的支撑。

中国茶叶流通协会常务副会长

王庆说,信阳毛尖指数的正式发布,标志着信阳毛尖在市场体系建设方面已经得到全面精准提升,正式迈入指数E时代。今后,中国茶叶流通协会将继续与信阳市合作,推动与完善指数体系建设工作,进一步做好市场指数体系规划,努力打造更多体现市场规律,并能与国际接轨的指数品种;进一步完善市场指数编制方法,加强指数样本管理,强化数据抽查、审核,提高数据的准确性、可靠性;进一步加强指数分析研究,将相对抽象的数据进行深入分析、解读,对趋势性、苗头性问题做出及时判断,提高预测预警预判能力;进一步做好指数发布、宣传、培训和推广,在运用协会刊物、行业发展报告、协会官网、地方政府网站及广域网的同时,加强与媒体合作,增强发布平台,扩大发布范围,并通过活动进行全方位宣传。

发布会后还对获得“云龙杯”茶包装创意设计大赛的获奖者进行了颁奖。该设计大赛共评选出金奖1名,银奖3名,铜奖10名,优秀作品奖50名。



10月21日,我市举办“体彩杯”群众登灵山健身大会。本次登山活动系我市为响应“2015年河南省‘三山同登’健身大会”而举办。当天共有近5000名各界群众参加了登山活动,参加登山的群众还都参与了“文明旅游”的公开签名活动。

本报记者 马童 摄

看茶乡风光 赞茶企发展

参加第十一届中国茶业经济年会的代表们到我市茶乡和茶企参观

信阳消息(记者 金培满)昨日下午,来信阳参加第十一届中国茶业经济年会的代表们走进我市茶乡茶企观摩,他们一边看一边询问了解,在探讨交流茶产业成功发展经验的同时,也为信阳茶产业发展的喜人势头点赞。

与会代表们先后来到了广义茶印象园、鲲鹏茶叶公司、文新茶叶加工园、卢氏茶叶集团、云龙包装工业园等地参观,详细了解我市茶产业发展、茶叶种植、茶园管理、生产规模等情况,并深入制茶车间观看了茶叶的炒制、精选、包装过程。参观中,大家一路看、一路听、一路议,红红火火的企业、翡翠碧绿的茶园、沁人心脾的茶香,让大家赞叹不已。

“我是第一次到信阳,这里的生态环境、产业发展让我很震撼。”北京茶叶网的戴月说,“信阳人以开放的眼光、开放的胸襟,务实发展,茶产

业搞得有声有色。信阳有山有水有茶,拥有深厚的文化底蕴和良好的生态环境,发展茶产业潜力巨大、前景广阔。茶品牌发展既要做高端个性化的,也要做标准化的、大众化的产品。建议进一步融合多方优势,深入挖掘资源,做大做强信阳茶品牌,带动更多茶农增收。”

“通过参观信阳的几家大型茶企,发现当地的茶文化比较浓厚,茶叶生产传承的历史脉络比较清晰,茶商们对茶产业未来发展的思路比较明确,相信信阳茶产业一定会有更广阔的发展。”苏州市茶业商会会长蒋智齐告诉记者,这次中国茶业经济年会的成功举办,充分体现了信阳当地政府对茶叶经济的高度重视,为当地茶企提供政策支持和优质服务,做到了政府和茶企联手合力,有力助推了茶产业发展。信阳一些成功的经验和好的做法值得学习和借鉴。

信阳珠江村镇银行招聘支行行长的公告

信阳珠江村镇银行是由全球银行业300强的广州农商银行发起设立的地级市总分制村镇银行,是独立法人性质的股份制商业银行。自2012年5月成立以来,年年获得信阳市政府表彰奖励,并被河南银监局评为“2014年度河南银行业金融服务标杆银行”;《河南日报》《金融时报》等多家主流媒体均报道了我行“服务三农”的工作成效。截至2015年8月末,我行存款规模达59亿元,贷款规模达37亿元;资产质量优良;

下辖23家分支机构,服务结算网络覆盖全市。

为了进一步加快发展步伐,现面向社会公开招聘县区支行行长3名至5名,诚邀各金融机构优秀人士加盟。

一、应聘人员基本条件

(一)原则上40岁(含)以下,具有国家认可的本科及以上学历。(二)从事金融工作4年以上,或从事相关经济工作

6年以上(其中从事金融工作2年以上)。(三)具有商业银行县级支行行长、副行长或商业银行市级分行部门正职、副任职经历。(四)具备较强的团队领导力和责任心,以及较强的营销、拓展能力和风险控制能力。(五)遵纪守法、诚实守信,无违法违纪行为。

如应聘人员能力突出,表现优异,可适当放宽相应条件。

二、招聘流程

(一)报名时间:2015年10月8日至2015年10月30日。请有意应聘者从我行官网下载、填报招聘报名表,并将本科及以上学历认证报告扫描件发送至XYZJHR@126.com邮箱,邮件主题为姓名+应聘岗位。(二)资格审查,对符合条件的应聘者将于11月组织笔试、面试等后续工作,具体时间另行通知。

三、注意事项

(一)应聘人员对提供资料的真实性、准确性、完整性负责。(二)本次招聘采取邮件报名方式。对所有应聘人员的资料严格保密,恕不退回。(三)本招聘公告最终解释权归信阳珠江村镇银行所有。

地址:信阳市浉河区体彩广场南路与统一街交叉口
联系人:郝经理、许经理
联系电话:
0376-6199619、6199935
信阳珠江村镇银行
2015年10月8日